KATAJIOI 3ANACHBIEYACTH

PYBUJ/IbHAA MALLUHA
FARMI 260

KoM6MHaLMM MaLiMH ANS pyYHOM NOAAYM:

FARMI 260 + F260 FARMI260+HF231-HMEUR
FARMI 260 + DF260 FARMI 260 + HF260-EM
I?;;) a c,:'-,, va::\\ " - "‘Iév
“ i ST %
AN\ ;
fm‘»;__, o [ 2

F260 DF260 HF231-HMEUR HF260-EM

UCKNOYUTENbHO A4/19 PYYHOM NoAA4M!
A NOJAYA C UCMOJIb3OBAHMEM FrPEN®EPHOIO
MOrPy34nKA 3AMPELLEHA!

KoMbMWHaLUK MalLUH 414 NoAaYM NPU MOMOLLM
rpercdepHoro norpysymka:

FARMI 260 + HF260-EL-0

FARMI 260 + HF260-EL-SM

FARMI 260 + HFC26(

HFC260 -

MCMO/Ib3OBAHUEM MPEMOEPHOIO

MCKNOYUTE/IbHO 419 NOAAYN C
A MOrPy34nKA PYHYHAA NOAAYA 3ANPELLEHA!

Farmi Forest Corporation

FARMI =
a W FIN-74510 lisalmi, Finland
A= Tel. +358 (0)17 83 241
F\D IH|:ST Fax. +358 (0)17 8324 372
S www.farmiforest.fi
Poccua:

www.baltstrim.ru
www.baltstrim-shop.ru




FARMI 260

Mpwu 3aKa3e 3anacHbIX YacTeln yKa3sbiBalTe TMMN MaLLVIHbI, YKa3aHHbIN Ha MacnopTHOW Tabnuuke,

FARMI 260 CEPUNHBIA HOMEp, HOMep AJIS 3aKa3a 3amnacHblX 4YacTell, HaMMeHOoBaHMe 1N Heobxoanmoe
konnuectBo. Hanpumep: CH260, cepuinHbin HOMep XXXXXXX, 43298410, HOX, 2 WT.




FARMI 260

FARMI 260
Oetanb | Homep 3aka3sa | HammeHoBaHue 3ameyaHus K-Bo

1 13297010 HwkHAA pama 1
2 33295000 BepxHunin Koxyx 1
3 33298590 IOnck ¢ 2 HoXxamn OT MALLWHbI: 3295001 1
13298580 Anck ¢ 3 HoXamu OT MALUWNHbI: 3295001 1

4 43483870 LLUnnueBbin Ban OT MALLWHbI: 3295001 1
5 43563080 TopueBow ¢pnaHey 1
6 33296470 Jle3Bme anAa BeToK 2
7 43297090 [OpUN30HTaNbHbIA KOHTPHOXK 1
8 43297080 BepTuKanbHbI KOHTPHOXK 1
9 33296290 Konnavok ocu 1
10 52063930 Bunt M20x320 DIN931 88ZN 1
11 52062437 Bunt M20X260 DIN931 88ZN 2
12 54934170 3arnywka D20 1
13 43298050 bykcupoBouHas wraHra 1
14 43482430 Brynka netnn 4
15 43291103 PerynAatop KOHTpHOa 2
16 43291137 Wrnor L116 1
17 52842143 Wronbyatbiil WNANHT 5X105 1
18 03487760 Uenb (USA) 1
19 52842150 KonbueBon WnanHT 10X45 2
20 03296370 MogwwrnHnKoBbIN y3en, B cbope 2
20.1 33296020 Kopnyc nogmnHmnka 1
20.2 54523212 MopwmnnHuk 1
20.3 43296060 JNNabpUHTHOE KOoMbLO 1
204 43296120 JNlabupurHTHaA BTYNKa 1
20.5 43296070 Kpbiwka 1
20.6 52401015 Hunnenb cMa3zo4yHoro wWnpuua AR1/8 1
21 43296360 larika ocu 1
22 52060233 Bunt M10X30 DIN933 88ZN 5
23 52117108 KoHTparaiika M10 DIN985 8ZN 5
24 52214251 CronopHas warba M10 NORD-LOCK 2
25 52211059 Ynpyras warba M12 DIN127 ZN 8
26 52117124 KoHTparanka M12 DIN985 8ZN 8
27 52062221 Bunt M20X50 DIN933 88ZN 4
28 52832045 MOrM-3aknenka 4,8X19 (USA 4 pcs) 2
29 52062106 Bunt M16X30 DIN933 88ZN 8
30 03291143 Uenb 250 2

31




FARMI 260

FARMI 260




FARMI 260

FARMI 260
Detanb | Homep 3aka3sa | HaumeHoBaHue 3ameyaHnsa K-Bo
31 52062148 BuHT M16X70 DIN931 88ZN 8
32 52110053 WecturpaHHan ranka M12 DIN934 8ZN 4
33 52200078 Wanba M16 DIN126 58ZN 8
34 - - - -
35 52200470 Wanba M16 DIN 7989 ZN 4
36 43292739 Wanba 9 2
37 52060258 Bunt M10X40 DIN933 88ZN 2
38 43482290 HepkaTenb WTaHra 1
39 - - -
40 43511780 KoXKyx WapHUpHomn ocn 1
41 43299400 Tuckn 1
42 52060126 Bunt M8X20 DIN933 88ZN 2
43 52200334 Wan6a M8 DIN440 ZN 2
44 52117207 KoHTparalika M20 DIN985 8ZN 8
45 33485040 Pama 1
46 52060175 Bunt M8X25 DIN933 88ZN 2
47 52200037 Wanba M8 DIN126 58ZN 2
48 52117082 KoHTparaiika M8 DIN985 8ZN 2
49 43130376 Kprok 1
50 - - - -
51 - - - -
52 52840279 Pa3BogHaA ueka 4X24 DIN1481 4
53 52117165 KoHTparanka M16 DIN985 8ZN 8
54 43482400 Bunt M20X400 DIN931 88ZN 1
55 52200086 Warnba M20 DIN126 58ZN 4
56 43482440 CTonopHbIn 6onT 2

33




FARMI 260

ANCK C 2 HOXKAMU

Hetanb | Homep 3akasa | HammeHoBaHune 3ameyvyaHuna K-Bo
1 33298590 nck HoXKa 2 HOXa 1
2 23293910 KpOHLWTeNH HOXa 2
3 43298410 Hox 2
4 43290741 YnopHasa nnuta 2
5 52117215 KoHTpararika M20X1.5,10.9 DIN985 4
6 52063592 LlecTurpaHHbIN BUHT M12x35 DIN933 10.9ZN 6
7 52211059 Ynpyras warba M12 DIN127 ZN 6
8 52111051 LlecTurpaHHaa rarka M12 DIN936 8ZN 6

34




FARMI 260

ONCK C 3 HOXKAMU

Detanb | Homep 3aka3a | HammeHoBaHne 3amevyaHns K-Bo
1 13298580 OncK HoXa 3 HOXa 1
2 23293910 KpoHLWTEeNH HOXa 3
3 43298410 Hox 3
4 43290741 YnopHasa nnuta 3
5 52117215 KoHTparanka M20X1.5,10.9 DIN985 6
6 52063592 LlecTurpaHHbIN BUHT M12x35 DIN933 10.9ZN 9
7 52211059 Ynpyras wari6a M12 DIN127 ZN 9
8 52111051 LWecTturpaHHaa ranka M12 DIN936 8ZN 9

35




FARMI 260

33295320 IJINHHAA BbIlYBHAA TPYBA , B CBOPE

36



FARMI 260

33295320 JIMHHAA BbIlYBHAA TPYBA , B CBOPE

Hetanb | Homep 3aka3a | HaumeHoBaHue 3ameyaHus K-BO
1 33295250 HWXHAA YacTb 1
2 33295330 YonuHuteno 1
3 33295370 BbligyBHasA Tpyba 1
4 52062437 LlecTnrpaHHbIN BUHT M20X260 DIN931 88ZN 2
5 52117207 KoHTpararka M20 DIN985 87N 2
6 52062840 bont c npoyLlwmHon M12X120 88ZN 2
7 52200466 LWanba M12 DIN440 ZN 2
8 52117900 lankKa-6apaluek M12 ZN 2
9 52062627 LLlecTurpaHHbIn BUHT M12X50 DIN931 88ZN 2
10 52200052 LWan6a M12 DIN125 58ZN 4
11 52117124 KoHTpararka M12 DIN985 8ZN 2
12 52200086 Lan6a M20 DIN126 58ZN 4
13 43314509 Ko3blpek 1
14 52060290 LlecTurpaHHbIV BUHT M10X240 DIN931 88ZN 1
15 52117108 KoHTpararka M10 DIN985 8ZN 2
16 94612082 HaTtaxHaa npyxuHa DU26 DL2,6 L106 1
17 43317940 PykoATKa 1
18 03312550 Lenb 1

37




FARMI 260

03295390 KOPOTKA BblAJYBHAA TPYBA , B CBOPE

8
RN
5
13 (14
\ /
N
A\
3 N
11
@
4 @
=
Hetanb | Homep 3akasa | HammeHoBaHue 3amevaHns K-Bo
1 33295250 HuXHAA YacTb 1
2 33295370 BbiayBHas Tpy6a 1
3 52062437 LlecTurpaHHbI BUHT M20X260 DIN931 88ZN 1
4 52117207 KoHTparanka M20 DIN985 8ZN 1
5 52062840 bonT ¢ npoywmnHom M12X120 88ZN 1
6 52200466 Wanba M12 DIN440 ZN 1
7 52117900 [anKka-6apallek M12 ZN 1
8 52062627 LlecTurpaHHbI BUHT M12X50 DIN931 88ZN 1
9 52200052 Wanba M12 DIN125 58ZN 2
10 52117124 KoHTpararka M12 DIN985 8ZN 2
11 52200086 Wanba M20 DIN126 58ZN 2
12 43314509 Ko3sblpek 1
13 52060290 LlecTurpaHHbI BUHT M10X240 DIN931 88ZN 1
14 52117108 KoHTparanka M10 DIN985 8ZN 2
15 94612082 HaTta)kHaa npyuHa DU26 DL2,6 L106 1
16 43317940 PykoaTka 1
17 03312550 LUenb 1

38




FARMI 260

YMPABJIEHUE PA3IPY3KOW, YNPABJIAEMbIV BPYYHYIO

Hetanb | Homep 3akasa | HaumeHoBaHne 3amevyaHus K-BO
1 43295080 [MogroHo4YHOE KonbLO 2
2 43295100 bnokupoBoyHas nosoca 2
3 52062041 LlecTurpaHHbI BUHT M12X50 DIN933 88ZN 6
4 52117124 KoHTpararka M12 DIN985 8ZN 8
5 43295070 KpeneXHbIn XoMyT 2
6 54924890 Pblyar 2
7 52063047 LLlecTurpaHHbIn BUHT M12X110 DIN931 88ZN 2
8 52200052 Lan6a M12 DIN125 58ZN 4

39



FARMI 260

YMPABJIEHUE PA3IPY3KOW, TMAPABIIMYECKUIA

24
23

22

40



FARMI 260

YNPABJIEHUE PA3IPY3KOW, TMAPAB/IMYECKUI

Hetanb | Homep 3aKka3a | HaumeHoBaHune 3ameyaHus K-Bo

33295150 QnaHel KpenneHua gBurarens

43295100 bnokupoBoyHasa nosoca

52062041 LlecTurpaHHbIN BUHT M12X50 DIN933 88ZN
52117124 KoHTpararka M12 DIN985 8ZN
43036420 TUCKK

52060175 LlecTurpaHHbIN BUHT M8X25 DIN933 88ZN
52200037 Wanba M8 DIN126 58ZN
52117082 KoHTparaiika M8 DIN985 8ZN

43800820 lMonoca

56002020 [napaBnnyecKknin geuratenb

slellalalzlzlc|zlale|e|v|o|v|s|w|~]-

—‘OOOOOO—‘—‘—‘—‘—‘\IN—‘—‘—‘—\—\—‘NNUU—‘SO\N—‘

52063633 LLlecTnrpaHHbIN BUHT M12X60 DIN933 88ZN
52062072 LLlecTurpaHHbIN BUHT M12X80 DIN931 88ZN
52062840 bonT c npoywnHon M12X120 88ZN
52110053 LecTturpaHHasa ranka M12 DIN934 8ZN
43402150 [pyxunHa
52200052 Wanba M12 DIN125 58ZN
43801800 LWnuueBbin Ban
52200235 Wanba M8 DIN9021 58ZN
54820014 PonnkoBas uenb DIN8187

20 33295200 KpbllwKa uenn

21 33295210 KpbllwKa uenn

22 52060456 LlecTurpaHHbIN BUHT M6X20 DIN933 88ZN

23 52200029 War6a M6 DIN126 58ZN

24 52117066 KoHTpararika M6 DIN985 8ZN

25 52063047 LlecTurpaHHbIN BUHT M12X110 DIN931 88ZN

41



FARMI 260

03297650 IPOBUJIKA J1A BETOK, B CBOPE

Detanb | Homep 3aka3a | HammeHoBaHue 3amevaHus K-Bo
1 43297560 Hpobunka gnsa BeTok 1
2 43297680 CTonopHbIvi 6onTt 1
3 52214285 CronopHas warba M16 NORD-LOCK 3
4 52117165 KoHTparanka M16 DIN985 8ZN 3
5 52840071 Pa3BopgHasa yeka 4X22 DIN1481 3

03298150 USMEJIbYUTEJb AJ1A FOPBbIIA C MONEPEYHbIM PACNIONOEHMEM HOXEI, B CBOPE

Hetanb | Homep 3aka3a | HaumeHoBaHume | 3amevyaHusa K-BO
1 43298140 N3menbuntenb ans ropobbinsa ¢ nonepeyHbiM PacnofioXeHNEM HOXeN 1
2 43297680 CTonopHbIn 6onTt 1
3 52214285 CronopHas warba M16 NORD-LOCK 3
4 52117165 KoHTparanka M16 DIN985 8ZN 3
5 52840071 Pa3BoaHas yeka 4X22 DIN1481 3

42



FARMI 260

03297630 MJIACTUKOBbIV 3KPAH U3MEJIBMUTENSA, B CBOPE

Hetanb | Homep 3aka3a | HaumeHoBaHune 3amevyaHus K-Bo
1 43297640 MNacTMKOBbIN SKPaH N3MeNbYnUTENs 1
2 43297680 CTonopHbIn 6onTt 1
3 52214285 CronopHas warba M16 NORD-LOCK 3
4 52117165 KoHTparalika M16 DIN985 8ZN 3
5 52840071 Pa3BogHana yeka 4X22 DIN1481 3

43




FARMI 260

03540140 F260 3ArPY30Y4HbIV BYHKEP




FARMI 260

03540140 F260 3ATPY30Y4HbI/ BYHKEP

Hetanb | Homep 3akasa | HaumeHoBaHue 3ameyaHna K-BO
1 33540080 3arpy304Hbii BYHKep 1
2 43489000 [NpefoxpaHnTeNbHOro KnarnaHa 1
3 43489540 OcCb NpefoxXpaHNTENIbHOIO KlanaHa 1
4 43489570 Cronnep 1
5 43517650 Pbluyar 0cBO60XKAEHUA NPYKNHbI 1
6 43517710 [MnacTnHa gna 3akpbiTus 1
7 52070406 LlecTurpaHHbIN BUHT M8x35 DIN931 88ZN 2
8 52060233 LlecTurpaHHbIN BUHT M10X30 DIN933 88ZN 3
9 52060191 LlecTurpaHHbIV BUHT M8X22 DIN933 88ZN 5
10 52117082 KoHTpararka M8 DIN985 8ZN 7
11 52117108 KoHTpararka M10 DIN985 8ZN 3
12 43489490 3aWwurTHaA NnacTnHa PVC 1
13 43517730 Onopa Ana TPAaHCNOPTUPOBKM 1
14 52063682 LlecTurpaHHbIN BUHT M14X50 DIN931 88ZN 1
15 52117140 KoHTpararika M14 DIN985 8ZN 1
16 52200334 Wanba M8 DIN440 ZN 2
17 94613098 HaTtaxHaa npyxuHa 1
18 52842143 Wronbyatbin WUINANHT 5X105 1

45




FARMI 260

33540300 DF260 3ArPY304HbI BYHKEP

46



FARMI 260

33540300 DF260 3ArPY304HblA BYHKEP

Hetanb | Homep 3akasa | HammeHoBaHune 3ameyaHus K-Bo
1 33540580 3arpy304Hbii 6yHKep 1
1.1 33540480 NpefoxpaHUTENbHOrO KNarnaHa 1
2 33540500 Cronnep 1
3 43540520 Pbluyar 0cBO60XKAEHUA NPYXKUHDI 1
4 52842168 KonbLeBon WnanHT 6,5X40 1
5 94612082 HaTta)kHasa npy»kmHa 1
6 43540540 Onopa Ana TPAaHCNOPTMPOBKM 1
7 52062023 LlecTurpaHHbI BUHT M12X30 DIN933 88ZN 1
8 52117124 KoHTpararika M12 DIN985 8ZN 3
9 54924880 Pblyar 8/16 1
10 52111060 LlecTturpaHHasa ranka M16x1,5 DIN936 8ZN 1
11 52062056 LlecTurpaHHbIf BUHT M12X60 DIN931 88ZN 2

47



FARMI

ForestT

Farmi Forest Corporation
Ahmolantie 6
FIN-74510 lisalmi, Finland
Puh. +358 (0)17 83 241
Fax. +358 (0)17 8324 372
www.farmiforest.fi





